



Ortopedická klinika 1. LF UK a IPVZ NEMOCNICE NA BULOVCĚ,

Budínova 2, 180 81 Praha 8

přednosta: Prof. MUDr. Pavel Dungal, DrSc. tel.: 266 08 2828-9, 44, 76, fax: 283 84 05 14
primář: MUDr. Ivo Kofránek e-mail: ort@bulovka.cz; ortbul@ipvz.cz

Věc: doporučení k obhajobě disertační práce „Nové operační řešení u morbus Perthes pomocí anteromediální redukční osteotomie hlavice.“ k získání titulu PhD. za jménem

Vážený pane profesore, vážená vědecká komise,

práce pana MUDr. Michal Buriana, je předložena na 107 stranách textu a obsahuje popis nové originální operační metody při ošetření dříve ireparabilních deformit hlavice kosti stehenní jako následku prodělaného Perthesova onemocnění.

Velmi cenná je na této práci anatomická studie cévního zásobení hlavice kosti stehenní a zejména vlastní materiál s minimálním 4-letým odstupem od operace u deseti pacientů. Tato operace je zařazená mezi zachovné operace bolestivého kyčelního kloubu před plánovanou implantací totální endoprotézy. I pro nás je překvapení, že z dosud dvaceti operovaných kyčlí jsou funkční i anatomické výsledky velmi příznivé a vysoce předčily naše očekávání.

Práce byla opakovaně prezentována na různých kongresech dětské ortopedie. Nová operační metoda byla prezentována v zahraničí, např. ve Vídni, Berlíně, Ljublani, Bratislavě, a naposledy v Sankt Gallenu, kde všude sklidila vysoký ohlas.

Jsem osobně přesvědčen, že se jedná o velmi zdařilou práci, která přináší zcela nové léčebné možnosti u dříve jen obtížně kurabilní deformity kyčelního kloubu. Všichni pacienti této sestavy, které jsem operoval a rovněž osobně kontroloval ztratili bolesti a zlepšil se významně jejich životní komfort. Přes původně opatrná očekávání se definitivní náhrada kyčelního kloubu endoprotézou neustále odsouvá a všichni pacienti prožívají adolescenci bez omezení aktivity. Samozřejmě s vynecháním vrcholové sportovní zátěže.

Doporučuji tuto práci k obhajobě titulu PhD. za jménem.

V Praze dne 1. 6. 2017

NEMOCNICE NA BULOVCĚ
180 81 Praha 8, Budínova 2
ORTOPEDICKÁ KLINIKA - SEKRETARIÁT

Prof. MUDr. Pavel Dungal, DrSc.